<. Soit ln suite (S,) définie par 9, i [;: Déterminez ln monotonie de cette suite. On détaillera les
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d. Déterminer la limite de la suite « définie par : Vn € N*, u, f‘- Py (:}
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14. Pour z > 0, on pose G(z) = J; In(t)dt. Soit H une primitive de In sur R. Donner une nouvelle ex-
pression de G(z) en utilisant la fonction H puis déterminer G'(z) pour z > 0.
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15, Soient F' et G deux sous-espaces vectoriels d'un K-espace vectoriel E. Enoncez la contraposée de

(F'U G est un sous-espace vectoriel de E)= (FCGouGCF)
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16. Dans R? on donne u = (—12, -2,5). Caractériser Vect(u), c'est-a-dire donner une représentation pa-
ramétrique (systeme d’équations paramétriques) de cette droite vectorielle.
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MPSI. IE 22 Avril 2025, Nom, Prénom :

1. Donner 'ensemb

: le de définition de la fonction Arcgin, son ensemble de dérivabilité, sa dérivée, son ta-
bleau de variatio

n. Que vaut cos(Arcsin(z)) ?
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2. Don 1 34% ": et : . (o8 (Aicss ,) Vi-x*
' ner la définition d'une relation d’équivalence sur E. Soit = un élément de £ et R une relation 7

3 .
d’équivalence sur £. Donner la définition de la classe d’équivalence de z.
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3 Dz:’ns le cas ol \ est racine simple de I'équation caractéristique, ’équation différentielle lindaire (E) -
4 W +by + ey = AeM possdde une solution particulidre de la forme : KteAt

4, Sur Rr, f].nl‘dﬁ = 'X.{l-'&' X A4 C.
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5. Définition d’une matrice antisymétrique de M, (K) : M m_.l;_.tj,,.\ ¢er bl - MM
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6. Enoncé du théoréme de Rolle : r ek s [e 5], s s dee b L, 4= { ()= Ll (L) =
A aloww T ce A, b, _@r({.)__ o,

7. Seit P un polynéme non nul de K[X], a € K et k € N*. Donner la définition de o est racine d’ordre k
2 de P. Donner un polynéme P tel que 2 est racine d’ordre exactement 3 de P. |
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8. Donner le DL & I'ordre n de In(1 + z) en 0 et le DL & 'ordre 2n de cosz en 0.
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9. Enoncer la formule de Taylor avec reste intégral & I'ordre 7 ‘en)lm point a.
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; 10. Soient (un)nen et (vn)nen deux suites réelles. (un)nen et (Un)nen sont dites adjacentes lorsque
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11. Soient F' et G deux sous-espaces vectoriels d'un K-espace vectoriel £. Donner la définition de ensemble
F + G. Quelle est la structure algébrique de cet ensemble ?
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12. On suppose qu’on a montré que la suite (S,) définie par S, = ) 2 ’-}5 est majorée par e* pour tout

@ 2 0. Expliquez comment vous pouvez en déduire que la suite (5,) converge. Aucun calcul n’est &
écrire, précisez juste votre démarche.
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13. Déterminer la limite de la suite u définie par : Vn € N*, u,, = ,%ZLL_ ;
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14. Soient F' et G deux sous-espaces vectoriels d’un K-espace vectoriel E. Ecrire a I'aide de quantificateurs
la proposition : "‘non(F C G) et non(G C F)"’.

05 }x € FAGC A TYEGNF

15. On suppose que A et B sont deux parties d’un K-espace vectoriel E. On admet que
A C Vect(A) + Vect(B) et que B C Vect(A) + Vect(B). Montrer que Vect(AU B) C Vect(A) + Vect(B).
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16. Dans R? on donne v = (2,—1,4) et w = (5,0,1). Caractériser Vect(v,w), c'est-a-dire donner une
représentation paramétrique (systéme d’équations paramétriques) de ce plan vectoriel.
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MPSI. 1E 22 Avril 2025. Nom, Prénom :

1. Donner ensemble de définition de la fonction Arccos, son ensemble de dérivabilité, sa dérivée, son ta-
l\)le&u de variation. Que vaut Arcos(x)+Arcsin(z) ?
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3. Dans le cas ot X est racine double de Péquation caractéristique, I’équation différentielle linéaire (E) :
ay” + by’ + cy = AeM posséde une solution particuliére de la forme : |7 . A4
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5. Définition du groupe linéaire de M, (K) : ¢ ‘24 || groyen 00, s ohes aksess Vs kL,J:;Lcd

6. Enoncé du théoreme des accroissements finis - ‘{/» Comk micr [ed ,b':) t’lu s da, b L P
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7. Défintion d'un polynéme scindé. Donner un exemple de polynéme scindé et un exemple de polyndme
non ecindé dans RIXL | s 0of nor wel ol seeield 063 30wt los
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10. Soient F et G deux sous-espaces vectanels d’un K-espace vectoriel E F et G sont ﬁhsup
lorsque .
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11. Soit (un)nen une suite réelle. On dit que la suite (ﬂn)




